

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1-014.07-7-6 Методика туристично-краєзнавчої роботи в школі / Method of tourism and local history work at school</b>
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра географії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Суматохіна І.М.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр	2-3-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Теоретичні засади методики туристично-краєзнавчої роботи з учнями, методичні особливості організації роботи краєзнавчих гуртків, музеїв, планування і проведення заходів; форми, методи та принципи туристично-краєзнавчої роботи в школі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення методичних засад організації туристично-краєзнавчої роботи, видів та форм її роботи, можливості застосування позакласних форм роботи є надзвичайно важливим для підвищення ефективності освітнього процесу та рівня засвоєння знань із географії та формування навичок і вмій щодо організації туристично-краєзнавчої роботи, використання краєзнавчого принципу в освітньому процесі.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати поняття і терміни туристично-краєзнавчої роботи, передумови формування туристично-краєзнавчої діяльності на території України. Володіти базовими знаннями з теорії та методики організації та проведення навчальних туристичних та екскурсійних маршрутів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- аналізувати основні види і організаційні форми туристично-краєзнавчої роботи, їх класифікаційні особливості;</li> <li>- розробляти маршрути та зміст туристично-краєзнавчих подорожей та екскурсій;</li> <li>- вміти формувати пізнавальний інтерес школярів до об'єктів природи, історії та культури свого краю</li> <li>- використовувати екскурсійний і туристичний потенціал своєї місцевості для організації навчальних турів.</li> </ul>
Інформаційне забезпечення	1. Олішевська Ю.А. Шкільне географічне краєзнавство. Навчальний посібник. К.: «ФО-П Кравченко». 2020. – 175 с. 2. Зеленська, Л.І. Практикум із туристично-краєзнавчої роботи з географії. – Д.: РВВ ДНУ, 2012 – 80 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів	-